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DISCLAIMER

Ich iibernehme keine Haftung iiber moégliche Fehler in den Notizen. Es hat sicherlich ein paar
drinnen.

Fehler konnen per Mail an jirruh@ethz.ch gemeldet werden.



Qesie 4

Aufao be 1

b)

= ™M - C:z-‘-!: = - N\a sl = L'?
mAL- 472 = -ma_ -sin () || ¥<< L =0 Wlena Au’;\en\auhaer\ => _C\_f- = - é £
s at? L

Pesde\ = -ma*
FF.u.f = —\"FX

- < - K N
F&estPenddi.‘FFe.Au- ma_P k?’x = ma /L l"I:X

mX *00g: L4y X = O

x(£) = A-cos(wk) +B-<iald) || Binselzen 10 die Bew caurasa\c;c\nuna
X (‘U = A w- sialcal) * Brw - eos (i)
X (1) = “A-w? conlwt) ~ B w?- sinlwl) “ Einscdren in die Bemaambsa\exc\wra

" Heoslwt)+ Ksinluat) + % . /(m, (wt) -%h(u{) =Q

-%’* coslwt) - ryB’w‘sin(w\.) * /
(——msz + l?ii +|._FA) - coscwt) + (—mfswz +."_‘3LE “+ k“g) sia(wt) = ()

(-MAN2+ A [_m_% -W_r_l) - cosluwt) « (-M‘BN1+ B[Tg + kp&) sinlwt) = O
L

-mAw?e A - [:\A +\,_F] =0
L gin(wt) ond 63U Linnen nidd O sein, da die
Qle}c\wna —fﬁr vi 8(.\'\'(_:\ ) PR AN

o

™M
A (—sz-t- ‘—E *\ﬁF}> =0

By B [E\_?’. + ¢ :‘= o)
L

\A kean ekt O sein, da die C\\cichue\a

%x(0) = B sin (WD) nicht 81\{.(An{m6;be_a;o6u\a‘.l




Aulaab e 1 c) _ L
1 Tpuuy ™ 2T 3 -2
3
L - ﬁz
™
4 ™8
A
n’.
4. ™
4% mn? ~ g
4ﬁz - mna*‘l.f
™
I, = 40w - T = 3
N
ke =23.64 &
Au{aabe 2 a Uu,.+u =0
| = %i‘— n Gldchuna ainsetran
a d(—%%) | igt ncéa‘\i\l weld  des Skom
A & =O || aus dm Wendansoter st
2
0. £ g
C di
-Ld+4a =0
C
k) L=—ma,
J _m
T




Alt) = Qo coslely |l C\chchw\a -[‘Gr die 0\\aeme;r\c Nasenoniscihe 36\‘\&.:3»8u\a,

| t S e _——(;Z -l :(;)o-u_;-s'\r\(b){'.

A

Au{aa be 3

c) 2 4
Q\('U / ()
& D a —_D
\/ L
Qb
v v
a) Fl.lnh - Fnech =FC.=.\ “ l-Qgchh ist “caQ'R\‘\ da ‘F(h.dn‘(s Gaam ?L'n\l-'a wiler.

“Q"? ( ;%b)'a"‘—ll_'lzz-p . ("\o— %h)a_:m?-\

mh - DR'PANg= O

O
ha'-)= %\ N LOS.LW{-) “ A\\ae,melmo_ CA\C/'I dl\uﬂé eineA ‘f\CJN\o(\\ schan sc\\u\ma-_qxa
. an
W& = -7 - w- sin()

h({-) 2_ wt - eos(wkl) | Binsetren in %mcauc\ogs&dnuna,

Ah 20
e T wteom (k) mRR?PAR=D | w2 T

o [\ .. [ 2; 2
—m—z-(—T-)- (T ) F&PA\-ao
%ﬁﬂ’Ph,-%- (Z—]':‘) - cos (?t) -ﬁQIPL\\%—o
2P ho A (Z_;' ) co (2“ k)-m’m\\a=o

Wean hl) =0 dann ist erweds AR ocdwu <o:(3'_;_1 t) <

3

HRPh, 4_'1'_ -nrz’P&-o



k}
nr'e (ho 4_[.\[1 +%) =20 H fiR'P Woan nieht O sen

2
ho ‘1%*8‘0

Die hihe st r\e.aa-ku da  wit die Obex-flac\u des '-T-\Gssh\:.u* wehrend
dem C\le:d,\angc\m\ als  0-Pur\ | Ledra e,

K
%) %"l =0.0045m =)

21T

W = <

T

hit) = —A—Zh« - cos(wt)

acca-s(zh(k)>
= Al = 0.44s

A)

W




g Mak‘-lu\

owaabb i ) Vv, = % Tr~0.35s [ Sollte mea das vom Cicagh absdndiyend)

v, = Al 4.05Hz
0.3

x(t) = ACP - cpjeu.\/‘\.) |l A“aemc;m. C‘e.ic\wna &ar harmo ni sche &chwinautacn mit  schwodw
D&Mﬁu\fa, ) A=0.4 , Le Amplituden 15 cea(ud) =4

x(t)= Ae®™  11=1.355 -» xH)= 040

0.4= O.4-aY

In(0.25)=-4.395%

em. Inl025) . <0.423
1.9

W, =w= \JE U Kann mco w=w, WLehauplen®

‘4= wozm

W, =V, 2T = A0S-2T= 6.60

le=b.(0?-006%=26.1

G = we - T
’r = i = m = Qi- = l. 44
¥ A 0an

Q = L.LO-4.44 =328

)

x{) +Yx+ wd x= cos (ad)

&
™
mx+ Lx+ W% =Foconlq)

x(t) = X, - costaty M Cleichung dur Normaniache Schuicpeng it Cleickgent duk.
X (4) =Xo" 2 sin(nt)

% () =-Xo 0 cnlal)

- - X Qkos(at) - & -Xonsinlat) +\ - X, cosi@t) =Fp conlarl)

(uxo-mxosﬂ-)cos(rm-mehFomm-\\ [ Da day Endresaded nickd
von  sia (L) al’har\a-\‘ muss es O sein




Adlac e 14 L -
daL Q Xo mX., ﬁ4 0.0%- 0.b-0.0% o139

o S = acden (j%‘> “ ¥° _’f‘_) =0.423
Wo: -

i}

occion - 0.42% - 0,435? = -0.2%3
b.b? - 0.43s

Aufaaﬁse 2 a) 2 (1) =-w, P~ ‘%(ch..)

5&2({) =Wk, - ‘5‘ (%,~ %)

24"'2:
4) 2, T R4 - X M= T2
2, 2, &nselien
2, =X * %2 Ry = 2

%(24_,?_1)=_w3.24_*2’_‘i(%*42‘2-3&)

1(244 zz\z—wz.ﬁ*_l’l-'%lzi y

1 (2,-2) = -wi- o2 Lk (21-?" - 24*2"‘> Addiven odes aulitchiesen
2 2 ™

Lo o)acwz. 2272 )

2 (23 21) e > + ™ 21 4

Addifica é; = —wiz2,

&) 2,= 0 “=«>x4=xz

== %(0)=%,(0) —> Beide Pendeln sind 2a Joden Zefpuld an des gleichen
Positien. Daraus d‘o\a}\ dass die wds{ru‘u@nn %\dc\\

s, w=we

2,= 0 == x,=-%
=2 % (0)=-%,()— Die Posihicaen des Pendel tsd undosduedlicu
le

2
W= Wy “2.";‘




Au-[aa,{,e 3

Halle ich hies aucdh nuc it erteblen cedhea~ aclan®

_ 3 490-40° - 333-40 % |

9.%4-40°°
(420-46)*

Kep

3 - ~13
Megp = 1= ™o ™ % 23% 40 =5.22.40

I T

W = e _ 3.H—40—4s = 433060

Mess 5,7.2',{()

J = 1R0c0
20

= 24€ O0Hh7

e, L. =0.52
4012y 4.9%- (24500) 524 nm

4 A A
20 M el 20 3/4(, Mo 20 Am,

Toalorreihe, 3

Vv (Mo'('AMo)m V(W\o) + (QL}-) - Am°

dv__ < ¢
dm 2




Awfaq be 3

Komd dco an des Pr&ﬁm8°-

!

A leh habe Lein Plan.. A




Serie. 3

Au{'aa be 4

L)

<)

Tt
"

T —~6.33

w
\Y)

4

D 4.5%40™

=

2

T 29c~ = 0.2 ™

§ (x,

25
o+

(a3}
un,

Q
pre
~

Q)
M

%

Q
vn
»

t) = So TN (\«.x—\w{-,) “ w=27-420= 24070

== E_,‘ calew cos (leve-lest)
= "£>° '(ll.\l)\' Sia (\L* —\4_9&3

= £, k- coS (ux -lesk)

g2 =-.&,- L st (lex -ku\\

(J)
R
~

[

>3}

5
_Lz

Q

£l mie (lex-lat) = 2 (-850 - L% st (lex - 1t )

s‘m(‘}) = 0
= ¢=



Au{ac\bc 2

)

c)

OWU=-L'ax (—é—\
ot

AU =) (x+dx,t)-U(x,1)

=> U(xtdx )= Ulx L) == L'elx - ol

a—uc-[__l i
ox ot

= . o4
Al =C'dx 5t

Al = x L) - [(x+dax Q)

= | Ui b) — ) (x+dye ) = Clcin - QY
it

N Ky — LenA Scd \Za.a-k

“ durch dx dividiesen und dx—o0 dani
wic  die chorahteishada C«\eichuma_

4t $x+o%) - §0
A%

durch dx dividiesen und dx—» 0O wiic

oben
_ol c' oy
Ox ot
Mﬁarsphs;\_a\m'c ung
ou _ _g ol
Ox ot
2l t U
ad .
ox ot
U _ )\ @
ax i ot
2 2
ou'__ L ol Abade::*e} noach x —=----- 1
oxt olox !
[}
2 1
-a—u-f=-Ll§\—— Abadei-fd nech t - - - - - :——.
oxok ot :--:---'D QL_I.Z ' _a_Uf
. CL .
3l o BU |
Ox “ ot E |
I
o
o
Qf:— ! c;&-__u—; J A&add“‘c\ NN koo : :———-l> %ljl -C‘LI -g—-‘i;
oxdk : %
1
[}
9?2 Ut :
, -C %3 Ahadeﬂd nadh X —-------
K x
28 _ 28 ,__ 9u_ 4 ou
2 1% ox*t 21 L'C ox*
=2 V= _{% = Nus || &ucdmuna, Frequens Smnnunslskmquc_\le_



Aufgalie 3 a) - 4E - o2
‘e Ve JP Y
ol
oLP

= T m = m
Vi EvIyy
v, S SEA | pudedelusafy Ty = 6A
YA
v, = ———F‘P'z I F—" = L
! A 8w M
Vl - t %V) E(
by Fo= (l-&) [{,—=0
Fod Wl
\/t = %?‘ " IA: % —o Wurde nidnt in des \[c.clc.swa, ,{,up(oc\'\&n O\au«bc id~ "

e k
KN g"’{; 0

Wenn LD Lo dann ist vy=v,. I8 L4, soisd dic v, Dy, .




Sesie, 4

Au%dﬁ 1

.9
Q . 4% {2007 | poooms™

410000

(l) ‘I(X.tj = A - coslkx—ust)

k = —L\?- =0 f(x,t) =A 'Cé&(%D-x-wf)

O k= 3 = —Zﬁj::c’ =2 ST rede?

=20
N
.2u 2
A o) —ZS‘T 0.8 »

d) -4 _u_f 2 _ 4 (217 - s000)* . -4 2_ ¥ a2
<l> E P ” A" = Z'IIOOOO'T (2'0{0) 3.30-40 W

=0 {P> = 41> - Ap=7.30-40 - 0.0004 =730 W

Au—faabc 2

Fu F&z

| Idertitat=c Far leine Winkel
aiH, 1 sin(@) =tan(@®=2h/L

" he 1" W
=0 4-F -j; _E. =4F-[Z] = ,ZL

I o



-2
4 p. % = 2';0 - 440* 0
|= Aﬁ =44_""j_l = 24616 W “ 4T =0 Flache eines Wogel
7 ll-40
P = 40- log,, (,—l) ” lo = 407" W2
-
- a0 log, [ 2AEAO ) 55 4B - s24B
a“- (5"
AU’(. be 3 | = E = ?
5’ AD 47
=> = i
4T

| Des Schall breiter sich in eine Sphtre aus. Distanien durds 2 dividiaen.




8
>(>
5 P
o
)
z\|1>
>

§.(0.t) +§,(08)= £ (0.4

-iwt Ak e
=> A-e * AT = AL

6=:EFEZ2
o x
= E1_a gn - E{’ ag& = Elag'?
Ix X Ox
fw(F-¥) % i (’*LA.'*)
E1 4w A;;, 4wy, - &, :11 . aw -
1 Va

= E-(An=An) = B 1" A
2

E4 - (A“A—AQ) = El' \‘?: '(A}A"'AQ)

™ (’%2 -%)



Au'faa!bc 1 K T=a

P = 40- ‘oa(‘%‘T) = "40408(361\

= - %0- loa(Z) = —2448

1 2!
4V« (%) 4‘/5‘»« (xq-x)
2 d+ {3 =§. = A “+
Auﬂaabe E:e_ 0o tos ) v
Y B(%xg.Ya)
R (X4 .Y, I
:
|
]
v -3 3
|
|
|
|
|
Aufealre 3 IR
u{a 9n o)

=  Cummi wBrde Sdn am Lesten eia(\w\

<\

Torpn




	Aufgaben
	Serie 1
	Serie 2
	Serie 3
	Serie 4
	Serie 5


